



Старший помощник руководителя Следственного управления приняла участие в рабочей встрече руководителей пресс-служб региона



Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу (по информационному взаимодействию с общественностью и средствами массовой информации) Светлана Тарнаева приняла участие в рабочей встрече в формате «круглого стола» в издательском доме «Двина», на которой присутствовали руководители пресс-служб областной прокуратуры и региональных управлений ФСБ, МВД, Росгвардии, ФСИН, УФССП и МЧС России.

В рабочем порядке руководители информационных подразделений обсудили вопросы взаимодействия и координации освещения в СМИ официальной информации, использования современных методов и средств, обеспечивающих принцип гласности в деятельности



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

государственных органов.

В рамках мероприятия было выявлено немало острых, требующих обсуждения тем. Участники рабочей встречи договорились о формах и методах дальнейшего сотрудничества.

29 Июля 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1711349>